
 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Prefeitura Municipal de Morro Reuter 
 

FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDENCIA SOCIAL DO MUNICIPIO DE MORRO REUTER 

ATA Nº 024/2022 - CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA 

Aos vinte e oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, com início às onze horas, na Sala 

de Reuniões da Unidade Municipal de Saúde, situada na rua Anita Garibaldi, número duzentos e 

setenta e quatro, Centro, cidade de Morro Reuter, estiveram presentes, os integrantes do Conselho 

Municipal de Previdência - CMP, nomeados através da Portaria de número duzentos e cinquenta e sete  

de dois mil e vinte e dois, para sessão extraordinária convocada pelo senhor Leandro Luft, atual 

presidente do CMP, motivada pela necessidade da apreciação, análise e aprovação da Política de 

Investimentos para viger no exercício dois mil e vinte e três, conforme estipulado pela Portaria mil 

quatrocentos e sessenta e sete de dois mil e vinte e dois, que estipula como prazo máximo sua 

aprovação até o dia trinta e um de dezembro de dois mil e vinte e dois. Iniciou-se a seção com a leitura 

do parecer aprobatório da Política de Investimentos emitida na última reunião do Comitê de 

Investimentos do Regime Próprio de Previdência Social de Morro Reuter. Observamos e debatemos 

sobre a conjuntura do atual cenário econômico nacional e internacional e como deverá impactar nos 

atuais investimentos da carteira do fundo, com base nos dados e gráficos apresentados pelo Comitê. 

Na averiguação, constatamos que o investimento de recursos em sua totalidade, permanece dentro 

dos princípios estabelecidos pela Resolução número quatro mil novecentos e sessenta e três de dois 

mil e vinte e um do Conselho Monetário Nacional, atendendo aos enquadramentos definidos pela 

respectiva Resolução. Por fim, asseverou-se que a Política de Investimentos estabelece os critérios de 

governança e transparência em seus processos internos, sendo está aprovada por este Conselho.         

Fica definido também a ampla divulgação das informações relativas aos investimentos do regime 

previdenciário aos segurados do RPPS. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou a 

reunião, agradecendo a presença de todos, e para constar, eu, Diogo Zanotti da Silva, lavrei a presente 

ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo senhor presidente e por todos os 

presentes. 

 

 

 

 

 

 

____________________          ____________________          ____________________ 
         Diogo Zanotti da Silva                            Leandro Luft                                  Kerlei Meurer  
                   Membro do CMP                                         Presidente do CMP                                       Membro do CMP 
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